



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXV - Nr. 9351

4 PAGINI - 30 BANI

Marți 18 decembrie 1979

Noul - hotărâtor și în progresul sportului

GÎNDIREA CREATOARE A ANTRENORILOR - UNUL DIN IZVOARELE MARILOR SUCESE

De la înalta tribună a Congresului al XII-lea al partidului, tovarășul **NICOLAE CEAUȘESCU** a adresat un înflăcărat îndemn la dezvoltarea și promovarea, potrivit cerințelor actuale, a gândirii creatoare, cutezătoare, în toate domeniile de activitate, în scopul asigurării progresului tot mai puternic al forțelor de producție, creșterii susținute a avuției naționale, ridicării continue a nivelului de trai material și spiritual al întregului popor și afirmării tot mai active a României în lume.

Viața ne-a demonstrat și ne demonstrează zi de zi ce rol puternic joacă gândirea cutezătoare și în activitatea sportivă de masă și de performanță. Analiza sporadică a succeselor de răsunet al sportivilor noștri în arena internațională va arăta că la baza acestuia a stat neapărat - alături de condițiile create de partid și statul nostru mișcării sportive, de muncă susținută, exemplară, a sportivilor respectivi în procesul instructiv-educativ, de înaltul lor patriotism - gândirea creatoare a antrenorului și a celorlalți tehnicieni și specialiști care au răspuns de selecție și pregătire.

Este un lucru îndeobște cunoscut că selecția și antrenamentul reprezintă un proces complex, fundamentat științific și supus unor legi obiective,

a căror cunoaștere se aprofundează tot mai mult, odată cu intensificarea prezenței științelor în arenă. Dacă ne referim la procesul instructiv-educativ, știm - de pildă - că el are părți componente în strânsă interdependență, vizând pregătirea fizică, tehnică, tactică și psihică, a căror pondere în dozare variază în funcție de etapele de pregătire până la competiție. Oamenii de știință din sport au stabilit chiar modele, proporții, străduindu-se să optimizeze acest proces, în scopul asigurării succesului. Și dacă astăzi toată lumea antrenorilor cunoaște, adesea până în cele mai mici amănunte, toate acestea și le aplică, victoria nu este, nu poate fi, a tuturor. Ea revine celui care, cunoscând legile generale, le aplică în mod creator la condițiile concrete ale sportivului sau lotului său, acceptând că nici în performanță nu există o rețetă universală, că se impune o gândire cutezătoare, într-o continuă căutare, care să-i asigure acel plus de eficiență, de valoare, în stare să-i urce sportivul pe treapta cea mai înaltă a podiumului de premiere.

Spre mândria noastră, mișcarea sportivă românească, creația a partidului nostru, dispune de asemenea tehnicieni valoroși, artizani ai unor succese de mare prestigiu și, mai ales, trainice în timp. Un exem-

plu pe care ni-l oferă actualitatea imediată și la care, sintem siguri, se gindește cititorul nostru este cel din gimnastică, antrenorii **Bela și Maria Karoly** confirmând din nou, la campionatele mondiale de la Fort Worth, înalta lor profesionalitate, bazată mai ales pe o gândire creatoare, într-un sport în care perfecțiunea și concurența în lume au atins cote atât de mari. Se vorbește cu deplin temel despre o școală românească de gimnastică, ce se adaugă în mod fericit la școlile create de români și în alte sporturi; **box, handbal, lupte, caiac-canoe și altele**. Spunem „școală” referindu-ne la concepția care a stat și stă la baza întregii activități din aceste discipline și care a adus succese de primă mărime și de lungă durată, stîrnind admirația și interesul tehnicienilor și celorlalți specialiști din toată lumea. Patru titluri mondiale la handbal - și nu întâmplător luăm acest e-

Mircea COSTEA

(Continuare în pag. 2-3)

LOTUL REPREZENTATIV DE LUPTA GRECO-ROMANĂ EVOLUEAZĂ ÎN UNIUNEA SOVIETICĂ

ieri dimineață a plecat în Uniunea Sovietică lotul reprezentativ de lupte greco-romane al țării noastre pentru a susține două întâlniri amicale cu selecționatele R.S.S. Gruzine și R.S.S. Armene. Au făcut deplasarea **C. Alexandru** (cat. 48 kg), **N. Gingă** (52 kg), **M. Bo-**

țilă (57 kg), **Șt. Rusu** (68 kg), **Gh. Ciobotaru** și **Gh. Mînea** (74 kg), **L. Dralca** (82 kg), **P. Dicu** (90 kg), **V. Andrei** (100 kg) și **V. Dolipschi** (+100 kg). Luptătorii sînt însoțiți de antrenorii emeriti **Ion Corneanu** și **Ion Cernea** și de medicul lotului, **Nicolae Floeșteanu**.

HOCHEIȘTII NOȘTRI ÎN TURNEU ÎN NORVEGIA ȘI SUECIA

- La sfîrșitul lunii, două meciuri în București cu **V. S. Z. Kosice**
- În ianuarie, „Cupa Federației” la Galați și în Capitală

După cele 3 jocuri de verificare susținute săptămîna trecută la București în compania divizionară a cehoslovacei **C.H.Z. Litvinov**, lotul reprezentativ de hochei al țării noastre își continuă pregătirile pentru marile competiții ale sezonului efectuînd un turneu în țările scandinave.

Ieri dimineață, lotul condus de antrenorii **Ștefan Ionescu** și **Ion Tiron** a plecat la Oslo unde - astăzi-scară și mine seară - va susține două jocuri cu reprezentativa Norvegiei, formație care face parte din „grupa albastră” a turneului olimpic de hochei, ca și echipa României. În continuare, jucătorii români vor susține două sau trei meciuri în Suedia, împotriva unor adversari încă nedesemnați dar printre care va fi în mod cert reprezentativa de tineret a țării gazdă.

Au făcut deplasarea: **Huțan și Netedu** (portari), **Gall, E. Antal, Justinian, Popescu, Moroșan, Ballog și Bredilă** (fundazi), **Costea, Turcanu, Axinte, Z. Naghi, Solym, B. Naghi, Nistor, Olenciu, Cazacu, Hălăucă și Pisăru** (atacanți).

După 24 decembrie (data revenirii în țară) lotul de hochei își va continua pregătirile în București. Pe patinoarul „23 August”, în zilele de 28 și 29 decembrie, sînt programate două meciuri cu echipa ceho-



Fază din meciul Selecționata divizionară - C.H.Z. Litvinov (4-2): portarul oaspeților oprește un atac al primei noastre linii Costea, Turcanu, Axinte. Foto: Ion MIHAICĂ

slovacă **V.S.Z. Kosice**, din prima ligă.

În cursul lunii ianuarie (în cea de-a treia decadă) se va disputa tradiționala competiție internațională „Cupa Federației”, în două tururi, primul la Galați, al doilea în Capitală. La această întrecere, în afara lotului A al țării noastre vor mai lua parte o echipă sovietică din prima divizie, reprezentativa de tineret (20 de ani) a Cehoslovaciei și selecționata de tineret a țării noastre.

Candidatele olimpice la primul lor test

din sezonul actual

CARMEN BUNACIU TOT MAI APROAPE DE RECORDURILE LUMII

Irinel Pănulescu,

Cristine Seidl, Bri-

gitte Prass notate

cu plus, Mariana

Paraschiv cu

minus



Poate și din cauza datelor de desfășurare (majoritatea inotătoare, de peste hotare, ca și cei din țara noastră, de altfel, se află în plină perioadă pregătitoare), ediția din acest an a campionatelor internaționale ale României nu s-a bucurat de oaspeți numeroși, singurele veritabile valori mondiale prezente pe blocstarturile piscinei sibiene - exceptîndu-le pe fetele noastre - fiind **Petar Kocenov și Plamen Donev**, marile speranțe olimpice ale inotului din Bulgaria și doi excelenți spațiști sovietici, **Vladimir Dolgov și Serghei Pospelov**. Aceasta nu a împiedicat însă pe campionii, dar mai ales pe campioanele noastre să realizeze 18 noi recorduri (9 de seniori și 9 de juniori) pentru bazin de 25 m, timpuri care vor putea fi din nou corecți peste cîteva zile, la Cracovia, în cadrul meclu-

lui bilateral Polonia - România.

Vedeta competiției a fost - nu este, desigur, nici o surpriză - **Carmen Bunaciu**. Marea noastră campioană și recordmană, fără să se pregătească în mod deosebit pentru aceste starturi, și-a respectat promisiunea, oferind concita-dinilor săi două rezultate de excepție. Despre cursa de 100 m (63,11), greșită de puțin la ultima întoarcere am mai vorbit în ziarul anterior. Dumincă, în proba de 200 m, în care Bunaciu se simte mult mai bine (deși a avut 4 întoarceri în plus, întoarceri care nu-i avantajează cîtuiși de puțin pe spațiștii cu gabarit), cronometrele ne-au arătat un grafic excelent: 32,05 (la 50 m) - 33,57 - 33,28 - 33,43; adică, 65,62 pe prima „sută” și 68,71 pe cea de a doua. Rezultat final: 2:12,33 - cea mai bună performanță mondială a anului la bazin de 25 m. Comparativ

A. VASILIU

(Continuare în pag. 2-3)

De vineri pînă duminică, la Focșani

CAMPIONATELE BALCANICE DE GIMNASTICĂ JUNIORI

După Istanbul și Salonic, orașul Focșani găzduiește o nouă ediție a Campionatelor balcanice de gimnastică pentru juniori și junioare. Întrecerea va avea loc, de vineri pînă duminică, în noua și modernă sală de sport din orașul moldovean și va reuni pe cele mai bune tinere (pînă la 14 ani) și tineri (pînă la 16 ani) gimnaști din România, Bulgaria, Iugoslavia, Grecia și Turcia.

Echipele României, care au dominat edițiile precedente, se

pregătesc intens în vederea acestui examen internațional, cu dorința de a înscrie noi și prestigioase succese.

Final nedecis în întrecerea șahiștilor

DEOCAMDATĂ, DOI... VICECAMPIONI - VICTOR CIOCĂLȚEA ȘI VALENTIN STOICA

Titlul se va hotărî într-un meci de baraj

După ce Stoica a câștigat, ieri dimineață, într-o ruptură cu Grünberg (partida Ștefanov - Șubă s-a dat remiză fără joc), ultima rundă a campionatului național de șah a început, după-amiază, sub semnul unui mare derby: **CIOCĂLȚEA - STOICA**, egali pe primele două locuri în clasament, fiecare avîndu-și, cum se spune, soarta în propriile mâini... „Derby”-ul a durat, spre deosebita surprindere a spectatorilor, doar... 11 mutări, după care cei doi lideri au convenit asupra remizei, salutîndu-se cordial și amînd pentru mai târziu (probabil, în ianuarie) „sentința” celui de-al 43-lea campionat de șah al țării. În acest meci (probabil, de asemenea, de 4 partide) Cioacălțea beneficiază de clauza rezultatului egal, avînd un punctaj al coeficienților Sonneborn-Berger superior.

Exemplul a fost, se pare moltiplicat, și alte 4 partide s-au dat repede remiză: Ghindă - Ghișescu (12 mutări), Pavlov -

Ștefanov, Voiculescu - Mititelu și Grünberg - Ilijin. În schimb, debutantul **C. Ionescu** l-a învins pe fostul său antrenor **Radovici**, realizînd o excelentă performanță în turneu, și obținînd calificarea pentru finala „A” de anul viitor. Fostor a încheiat turneul cu o frumoasă victorie la **Georgescu**.

Iată clasamentul final: 1-2. **V. Cioacălțea** și **V. Stoica** 9 1/2, 3-5. **M. Ghindă, M. Pavlov, C. Ionescu** 9, 6-9. **Th. Ghișescu, P. Ștefanov, C. Radovici, M. Șubă** 8 1/2, 10-12. **V. Georgescu, Em. Ungureanu, Gh. Mititelu** 6 1/2, 13. **S. Grünberg** 6, 14-15. **N. Ilijin, O. Foișor** 5 1/2, 16. **P. Voiculescu** 3 1/2 puncte.

Să semnăm, în încheiere, modul ireproșabil în care s-a condus concursul arbitrii **M. Anghel** și **A. Micu**.

Valeriu CHIOSE

De azi pînă duminică, în sala de scrimă Floreasca VOR FI CUNOSCUTE ECHEPELE CAMPIONE ȘI CÎȘTIGĂTORII „CUPEI ROMÂNIEI”

De astăzi și pînă duminică inclusiv, sala Floreasca din Capitală va găzdui ultimul program compact de scrimă al anului. Se vor decerna cu acest prilej titlurile de campioană națională pe echipe la toate cele patru arme, și vor fi cunoscute formațiile care și-au

dobîndit dreptul de a evolua în anul următor în primul eșalon, etapa a treia a Diviziilor naționale A și B stabilind ierarhiile finale. De asemenea întrecerile individuale vor desemna cîștigătorii „Cupei României” pe anul 1979.

Iată programul (reunirile începînd în fiecare zi la ora 8): marți - „Cupa României”, miercuri și joi - Diviziile A și B la floretă masculin și sabie, vineri - „Cupa României”, sîmbătă și duminică - Diviziile A și B la floretă feminin și spadă.

ANUL TENISULUI ÎNCĂ NU S-A ÎNCHEIAT!

Meciul România - Ungaria, la Tirgoviște, la 28-29 decembrie

În ciuda aparențelor, turneul indoor de la Brașov nu a încheiat activitatea internațională pe anul acesta a tenismenilor noștri. Abia în ultimele zile ale lui 1979 - mai precis la 28-29 decembrie - în noua sală a sporturilor din Tirgoviște, jucătorii români frunzași vor întâlni, în interesante meciuri duble amicale, pe cei mai buni tenismani ai Ungariei. Sînt anunțați că vor face deplasarea în România: Szöke, Benyik, Kuharszky și Mahan. De asemenea, se poate sconta, de pe acum, pe prezența la Tirgoviște a sportivilor noștri: Dumitru Hărădău, Florin Segăreanu, Laurențiu Bucur, Liviu Mancaș, Jean Bircu, Cristinel Ștefănescu etc.

Dincolo de această perspectivă imediată, turneul de la Brașov trebuie analizat în raport cu meciurile inaugurale în „Cupa Saab” și „Cupa Davis”, din cursul lunilor ianuarie-februarie 1980. Dacă jucătorii privesc cu mai multă sau mai puțină seriozitate aceste împrejurări, în schimb antrenorii federali și de lot își fac griji de pe acum în legătură cu alcătuirea viitoarelor formații naționale. Din acest unghi de vedere, îndocr-ul brașovean a oferit - în plan masculin - câteva concluzii.

1. Se poate conta în continuare pe experiența competițională și tenacitatea celui mai vîrstnic membru al lotului, Dumitru Hărădău, capabil să se mobilizeze pentru momentele grele, precum și (în contrast) pe tinerețea foarte dotată a nostru campion Florin Segăreanu, dator să persevereze în perfecționarea serviciului și să acorde mai multă atenție orelor de antrenament, pentru a putea evita eșecuri inexplicabile, ca cel din meciul cu Cristinel Ștefănescu.

2. Iureșul pînă în finală al celui mai înainte citat dovedește capacitatea tenisului nos-

tru de a crea mereu noi valori. Leșeanul Ștefănescu - trecut printr-un profitabil stagiu de pregătire la Hunedoara - se arată în stare de un notabil progres pe linie tehnică (serviciu puternic, returnuri rapide, veniri la fileu), bine grefat pe o constituție psihică de inviolat. Credem că tînărul jucător poate fi imediat promovat în lotul seniorilor.

3. Confirmă calitățile lor recunoscute jucătorii din diverse generații, ca Jean Bircu, Laurențiu Bucur sau Octavian Vil-elot, după cum alții ca Traian Marcu - prin imprevizibilele re-cidive în accidentări și abandonuri - se elimină singuri din rîndurile selecționaților.

Un cuvînt aparte și pentru jucătoare, dintre care s-a detașat din nou, prin puterea și precizia direcțională a loviturilor, prin dirigenie și ambiție în joc, campioana noastră Lu-

cia Romanov. Seriozitatea ei în pregătire este garanția unui progres continuu (oricum printre primele 40 de jucătoare din lume). Din păcate, nici una dintre celelalte tenismene române (inclusiv o Florența Mihai lipsită de vlagă și de capacitate de concentrare) nu a rezistat asaltului tinerelor jucătoare cehoslovace, fiind în-vinse și readuse la rangul lor de practicante modeste (Mar-iana Hadgiu, Camelia Chiriac, Cosmina Popescu etc.).

Referitor la organizarea tur-neului, să spunem doar - pen-tru un singur teren de joc - tablourile de concurs ni s-au părut prea încărcate, artificial, în așa fel încît nu a mai rămas nici o clipă liberă pentru antrenamente, numeroși jucători (mai ales cei eliminați) fiind lăsați zile întregi fără pro-gram.

Victor BANCULESCU

CARMEN BUNACIU TOT MAI APROAPE DE RECORDURILE LUMII

(Urmare din pag. 1)

cu graficul cursei record-mon-dial în bazin de 50 m (2:11,93) al Lindel Jezeck (S.U.A.) - 30,94 - 33,26 - 33,39 - 34,32 - vom vedea că sportiva ame-ricancă are un start mai rapid cu aproximativ o secundă și că prima sută a recordmanei mondiale este mai bună cu 1,40 sec.; în schimb, Bunaciu pare să fie mai rezistentă: 66,71 față de 67,22, pe cea de a doua.

Discutînd cu antrenorul Cristina Șoptereanu, care era foarte mulțumită de stadiul pregătirilor recordmanei noas-tre, am aflat că Bunaciu a

făcut antrenamente foarte dure în ultimele săptămîni și încă de acum se află la nivelul celor mai bune performanțe obținute în sezonul de vară: „Dacă drumul pînă la Craco-va nu va fi prea obositor, sper că în această săptămîna Carmen să corecteze și actua-tele recorduri”.

Irinel Pănuțescu, în ordine a doua performer la concursului, a cîștigat patru probe, a co-rectat trei recorduri (4:19,73-

CELE MAI BUNE PERFORMANȚE DIN TOATE TIMPURILE ÎN BAZIN DE 25 M

100 m spate		
61,94	Jezeck (SUA)	1978
61,97	Richter (RDG)	1976
62,48	Pennington (SUA)	1978
	Carlisle (SUA)	1978
63,0	Bosga (Olanda)	1978
63,11	Stille (RDG)	1977
	BUNACIU (România)	1979

200 m spate		
2:11,02	Jezeck (SUA)	1978
2:11,90	Treiber (RDG)	1976
2:12,33	BUNACIU (R)	1979
2:12,43	Richter (RDG)	1976
2:12,50	Pennington (SUA)	1978
2:12,29	Stille (RDG)	1978

400 m liber, 2:18,73 - 200 m mixt și 64,39 - 100 m fluture), dovedind o creștere evidentă. Ploieșteanca (se antrenează a-cum tot cu Cr. Șoptereanu) a ratat însă exact cursa de 400 m mixt, cea pe care o pregă-tește pentru J.O., obținînd doar 4:55,70. Ea a parcurs prea lent lungimile primelor două procedee (fluture și spate) și nu a mai putut recupera, pen-tru a intra în graficul stabilit de antrenorul sa. Prea puțin convingătoare evoluțiile Ma-rianei Paraschiv, lipsită de rezistență în finalurile de cursă (la 100 m fluture, 65,63 pe pri-ma sută și doar 72,53 pe a doua). În schimb, brăselele Cristine Seidl și Brigitte Prass, cu noi recorduri de senioare și junioare, au tinut să ne a-tragă atenția că putem conta și pe o ștafetă de 4x100 m mixt la J.O. Concluzii mai pre-cise vom avea însă după în-tîlnirea Polonia - România, programată joi și vineri la Cracovia.

Aurelian BREBEANU

TALMEȘ-BALMEȘ ȘI DEZINTERES ÎNTR-O COMPETIȚIE CU PRETENȚII...

Desigur, hotărîrea forului voleibolistic de a organiza în acest an „Cupa României”, amînnînd campionatele primu-lui eşalon pentru toamna vi-toare, a avut în vedere mai tîntu asigurarea condițiilor de pregătire a loturilor repre-sentative în vederea partici-pării echipelor naționale, în Bulgaria (20-27 ianuarie). La turneele de calificare pentru J.O. în al doilea rînd, com-petiția a fost instituită în scopul de a prelungi activi-tatea competițională a divizionarelor A, dar și de a da posibilitatea rodării unor elemente tinere ca-re, altminteri, în condi-țiile mizei pe care o pre-supune campionatul, nu prea aveau șanse să treacă de pe banca rezervelor în sextetele de bază. După con-sumarea a 10 etape, putem spune că, sub acest ultim aspect, „Cupa României” și-a dovedit utilitatea, pentru că cele mai multe dintre echipe au avut prilejul să rodeze în întrecere o masă largă de „re-serve” și chiar de juniori (cu dublă legitimitate). De aseme-ne, absențind crîsparea spec-ifică jocurilor de campionat, unele echipe exersează cu le-geritate, în cursul meciurilor, scheme tactice noi. Dar ace-ste lucruri pozitive sînt estom-pate de interesul scăzut pe care îl generează, în esență, com-petiția, atît în rîndul sportivilor cît și al antrenorilor. Și acest lucru se vede din nivelul de pregătire arătat de echipe: SLAB în deplasare, cu excepția formațiilor feminine C.S.U. Galați (lideră merituosă), Farul Constanța, care se re-

marcă prin calitatea bună a prestațiilor, Rapid și Univer-sitatea București, care în-cearcă serios să-și întărească potențialul, celelalte par să acorde o atenție mai scăzută pregătirii și competiției. La băieți (în situația în care Di-namo și Steaua, afectate de absența a numeroși titulari, dați lotului, se preocupă ex-clusiv de rodarea tinerilor), Politehnica Timișoara, C.S.M. Suceava și chiar noua promo-vată, Calculatorul București, manifestă mai mult interes ca de obi-ced, în timp ce re-sult echipei pri-vesc cu indiferență între-vedere. Neseriozitatea cu care este tratată rezul-tul eiar și din nerespecta-rea datelor de programare a etapelor. Dealtfel, în ultima vreme aproape că nu există zi din săptămîna să nu fie programat cîte un meci, „Cu-pa” devenind un adevărat tal-meș-balmeș, cu meciuri juca-te cu anticipație sau amînate. Desigur, situația se datorează și lipsei de exigență a fede-rației, atît în ce privește con-trolul asupra pregătirii cît și în impunerea unui mai mare respect față de competiție. Pe de altă parte, faptul că a-cestă întrecere nu are un obiectiv stimulatoriu - cum ar fi, de pildă, promovarea cîș-tigătoarelor în „Cupa cupe-lor” sau adăugarea situației la campionatul național - menține nivelul scăzut al me-ciurilor, intențiile bune în ca-re a fost concepută „Cupa României” fiind știrbite de dezinteres...

CURĂ BALNEARĂ ȘI ODIHNĂ PENTRU SPORTIVI

După eforturile mari depuse pe întreg parcursul anului se-recomandă sportivilor ca pentru recăpătarea forței fizice și inte-lectuale, pentru refacerea supleții și elasticității organismului să urmeze - cu avizul medicului - cura balneară sau tratamentul adecvat, în diferite stațiuni balneoclimatice din țară. Iată cîteva recomandări care vă vor ușura alegerea stațiunii pentru tratarea afecțiunilor în cauză:

- pentru afecțiuni reumatismale: Amara, Bazna, Călimănești-Căciulata, Eforie Nord, Geoagiu, Govora, Herculane, Mangalia, Pucioasa, Slănic Moldova.
- pentru afecțiuni ale aparatului cardiovascular: Balványos, Borsec, Buziaș, Vatra Dornei, Tușnad.
- pentru afecțiuni ale aparatului respirator: Slănic Prahova, Govora, Slănic Moldova.
- pentru afecțiuni ale tubului digestiv, glandelor anexe, bolii de nutriție: Borsec, Călimănești-Căciulata, Olănești, Sîngeorz, Slănic Mol-dova, Vlcelele.

Pentru odihnă vă propunem să optați pentru stațiunile: Bus-teni, Dărău, Păltinș, Stîna de Vale sau Borșa, Predeal, Sinaia - unde puteți practica și sporturile de iarnă preferate.

Biletele pentru cura balneară sau odihnă se obțin de la toate agențiile și filialele O.J.T.-urilor din țară, precum și de la filialele I.T.H.R. București.

NOUL - HOTĂRÎTOR ȘI ÎN PROGRESUL SPORTULUI

(Urmare din pag. 1)

xemplu - au fost în primul rînd rodul unor căutări febrile al unei gândiri cutezătoare, care au dus la folosirea unor pro-cedee tehnice și scheme tactice în stare să surprindă echipe cu vechi tradiții în acest sport și care păreau instalate pe vecie în fruntea ierarhiei mondiale. Dar, așa cum e recunoscut cîndva însuși reputații noștri tehnicieni, a fost de ajuns ca pentru o perioadă relativ scur-tă să-și facă loc automobilu-mul, credința că avem suficien-te posibilități, a fost destul să SE ABANDONEZE LUPTA PENTRU NOU și viața a sanc-ționat prompt un asemenea mod de a aborda lucrurile. Așa cum se întîmplă întotdeauna în sport, și în acest caz alții și-au în-sușit execuția procedeelelor teh-nice lansate de noi (în mic exemplu, aruncarea cu evitare),

CAMPIONATE • COMPETIȚII • CAMPIONI

TIMIȘORENCELE DOMINĂ FINALA FEMININĂ DE ȘAH

Cea mai scurtă partidă a r-un-dei a 5-a a campionatului națio-nal feminin de șah de la Satu Mare (și probabil, a turneului) s-a jucat între Dana Nuțu și An-gela Cabariu. Ultima a căzut în-tr-o cursă de deschidere și i-a permis campioanei țării să cîș-tige în numai... 8 mutări. Re-cord! Tot printr-o greșeală gravă, Emilia Chiș a pierdut în fața Eu-geniei Ghindă. În schimb, Ga-briela Olărașu, în progres de la o rundă la alta, a cîștigat o bună partidă în fața Marianei Dum-nică. Rezultatul de remiză s-a înregistrat în întîlnirile Margareta

Mureșan - Viorica Ilie și Eleo-nora Gogălea - Gertrude Baums-tark. Într-o întîlnire centrală a reuniunii, Lăguța Jiancan deține o poziție superioară în fața Marinei Pogorevici. S-au întrerupt, de a-semena, partidele Gabriela Ol-teanu - Judith Kantor și Mar-gareta Teodorescu - Lia Bogdan. După disputarea a 5 runde, re-prezentantele Timișoarei (ale clu-burilor Medicina și Electromoto-r) s-au instalat în fruntea clasamen-tului. Primele 2 locuri, cu cîte 4 p din 5 posibile, le împart MARGARETA MUREȘAN și DA-NA NUȚU. Ele sînt urmate de Ligia Jiancan care are 3 1/2 p, dar în cazul victoriei la Marina Pogorevici poate deveni lideră. În continuare: Eugenia Ghindă (în excoelență dispoziție de joc) 3 1/2 p, Marina Pogorevici 3 (1), Judith Kantor 2 1/2 (1), Gabriela Olărașu, Gertrude Baumstark și Viorica Ilie 2/5, Gabriela Olteanu și Lia Bogdan 2 (1), Mariana Dumnică și Emilia Chiș 1 1/2, Eleonora Gogălea 1, Margareta Teodorescu 1/2 (1), Angela Cabariu 1/2.

T. NICOARA
arbitru internațional

Ultimele partide din seriile „Cupei F.R. Box” GAZDELE VICTORIOASE PE TOATĂ LINIA

Sîmbătă și duminică s-au dis-puțat ultimele întîlniri din ca-drul seriilor „Cupei F.R. Box”, primele clasate în cele patru gru-pe urmînd să se întînească, la Galați, în turneul final, în pe-rioda 27-29 decembrie.

În sala Gulești, în fața unui număr surprinzător de mic de spectatori, a avut loc meciul din-tre echipa Rapid și selecționata județului Cluj. Fără Al. Turci în formație și cu cîteva concurenți (I. Moldovan, V. Morea) care s-au prezentat pe ring fără dorința de a învinge, oaspeții au fost depă-șiți cu ușurință, scorul final fiind de 9-1 în favoarea rapidiștilor. Cu toate acestea, reuniunea a cu-prins și cîteva partide mai echil-brate, viu disputate, care i-au satisfăcut pe cei prezenți. Între acestea, le menționăm pe cele dintre rapidiștii N. Modrojan și V. Burde - mijlocie mică, în care au avut loc schimburi fru-moase de lovituri, I. Lupu (Ra-pid) - C. Tănase - mijlocie, dis-puțe în care gazdele au primit decizia cu 2-1, dar victoria pu-tea reveni și oaspeților.

Cea mai frumoasă impresie din echipa clujeană a produs-o tînărul Teodor Roșu (18 ani), sportiv remarcat și cu ocazia finalelor campionatelor naționale. El i-a lovins la puncte pe Gh. Vasile, dovedind calități apreciabile pen-tru sportul cu mînuși. A doua victorie a oaspeților a fost obți-nută de Gh. Plăcușu, care l-a depășit, în viteză, pe Gh. Dicu.

ECHIPELE LICEULUI DIN ONEȘTI ȘI CLUBULUI SPORTIV ȘCOLAR SIBIU - ÎNVINGĂTOARE ÎN „CUPA ROMÂNIEI” LA GIMNASTICĂ

BACAU, 17 (prin telefon). În Sala sporturilor din localitate, într-o amănunțită specifică marilor întreceri de gimnastică și sub semnul unui interes deosebit al habitorilor de sport, sîmbătă și duminică s-a desfășurat ultima în-trecere a calendarului competițio-nal intern, „Cupa României”, care a reunit - cu excepția gimnas-telor și gimnastilor din loturile reprezentative, de curînd reîn-torși de la campionatele mondiale - pe cei mai buni gimnști și cele mai bune gimnaste ale țării. Concursul a constituit, în fapt, un adevărat bilanț al acestei disci-pline pe anul în curs, oferînd mulțora dintre participanți pri-lejul de a încerca noi elemente de mare dificultate din arsenalul tehnic al gimnasticii.

Rezultate tehnice: FETE, cat. a IV-a - individual compus: Si-mona Păucă (C.S.S. nr. 2 Buc.) 37,05 p, Jenica Stoican (C.S.S. 2 Buc.) 36,85, Mihaela Anastasie (C.S.S. Triumf Buc.) 36,85; pe aparate, Păucă a cîștigat la săr-turi și paralele, iar Anastasie la bîrnă și sol; cat. a III-a: Cris-tina Grigoras 38,10, Ecaterina Szabo 37,10, Lavinia Agachi 37,95 (toate de la Onesti), pe aparate, Cristina Grigoras - învingătoare pe linie; cat. a II-a: Livia Das-călu (Farul) 37,55, Violeta Gițu (S.C. Bacău) 37,55, Maria Șliș-teanu (C.S.S. nr. 1 Buc.) 36,90; pe aparate, sărituri: Mariana Radu (Onești), paralele - Șliș-

Celelalte puncte ale gazdelor au fost obținute astfel: E. Nedelcu cîștigă fără adversar, Gh. Brumă b.ab. 3 I. Moldovan, V. Stancu b.p. I. Szighedi, V. Duchin b.p. I. Motroc, V. Moraru b.ab.1 V. Morea, C. Florea b.ab.2 O. Cimpean, V. Vasile b.ab.3 Șt. Kakay. (M. TRANCA).

TULCEA. Întîlnirea dintre selec-ționata Tulcea și Metalul Bucu-rești a fost urmărită de un nu-măr foarte mare de spectatori, care au aplaudat succesul echipei gazdă, victorioasă cu 6-5. Sur-priza galei a realizat-o Zaharia Pricopie, care a reușit să-1 în-vingă pe Mihai Ploieșteanu. De la gazde s-au mai remarcat: C. Munteanu, M. Marcu și D. Simi-nișchi, iar de la oaspeți, V. Dră-gan, M. Ștefan, M. Stămătescu. (P. COMȘA - coresp.).

ORADEA. Disputată în noua sală polivalentă din localitate, gala dintre selecționatele județelor Bihor și Timiș a fost reușită și încheiată cu victoria gazdelor: 8-2. Rezultatul de numai 10 puncte se datorește faptului că la o categorie, atît timișoreni, cît și orădenii, n-au prezentat concu-rent. În cele mai interesante partide, T. Trușu (Bihor) b.p. I. Kun (Timiș), L. Pordea (B) b.p. D. Bujancă (T), V. Pleșcan (T), b.p. L. Pop (B), T. Vass (B) b.k.o.2 D. Voinescu (T), B. Bota (B) b.ab.2 C. Ghiniță (T) (L. GHÎȘA - coresp.).

ORADEA. Disputată în noua sală polivalentă din localitate, gala dintre selecționatele județelor Bihor și Timiș a fost reușită și încheiată cu victoria gazdelor: 8-2. Rezultatul de numai 10 puncte se datorește faptului că la o categorie, atît timișoreni, cît și orădenii, n-au prezentat concu-rent. În cele mai interesante partide, T. Trușu (Bihor) b.p. I. Kun (Timiș), L. Pordea (B) b.p. D. Bujancă (T), V. Pleșcan (T), b.p. L. Pop (B), T. Vass (B) b.k.o.2 D. Voinescu (T), B. Bota (B) b.ab.2 C. Ghiniță (T) (L. GHÎȘA - coresp.).

teanu, bîrnă - Dascălu, sol - Gițu; cat. I: Adina Fărcaș (C.S. Arad) 37,65, Mihaela Stănuțel (C.S.S. Sibiu) 37,55, Liliana Glavin-na (Onești) 37,25; pe aparate, Fărcaș a cîștigat la paralele și bîrnă, Glavinna la sărituri și Stă-nuțel la sol; maestre: Aurelia Pinzaru (Onești) 37,50, Luminița Baicea (Dinamo Buc.) 37,25, Ma-ria Ferencz (Onești) 37,15, Nicoleta Prisecaru (S.C. Bacău) 37,15; în finalele pe aparate: sărituri - Baicea, paralele, bîrnă și sol - Aurelia Pinzaru; BAIEȚI, cat. a IV-a: Radu Bora (C.S. Arad) 35,45 p, Sorin Bora (C.S. Arad) 35,00, Cătălin Șerbănescu (Dinamo Buc.) 33,90, Radu Bora a fost pri-mul la sol, cal, inele, sărituri și bară, la paralele cîștigînd Sorin Bora, cat. a III-a: Adrian Sandu (C.S.S. Sibiu) 55,35, Marius Gher-man (C.S.S. Sibiu) 54,45, Marius Kadar (C.S.S. Sibiu) 53,00; pe aparate, Adrian Sandu a fost pri-mul la sol, cal, paralele și bară, iar Marius Kadar la inele și să-rituri; cat. a II-a: Constantin Prisacă (C.S.S. Sibiu) 54,65, Le-vente Molnar (C.S.S. Gheorgheni) 54,55, Adrian Manta 53,75; pe a-parate au cîștigat Molnar la sol, cal și inele, Prisacă la paralele și bară iar Dan Teșan (C.S.S. Timiș) la sărituri; maestri: Iulian Olariu (C.S.S. Timiș) 53,65, Janos Csatalos (C.S.S. Tg. Mureș) 53,35, Adrian Bicu (Lic. 2 Buc.) 53,15; pe aparate: cal și sărituri - Olariu, sol - Bicu, bară - Csa-

teanu, bîrnă - Dascălu, sol - Gițu; cat. I: Adina Fărcaș (C.S. Arad) 37,65, Mihaela Stănuțel (C.S.S. Sibiu) 37,55, Liliana Glavin-na (Onești) 37,25; pe aparate, Fărcaș a cîștigat la paralele și bîrnă, Glavinna la sărituri și Stă-nuțel la sol; maestre: Aurelia Pinzaru (Onești) 37,50, Luminița Baicea (Dinamo Buc.) 37,25, Ma-ria Ferencz (Onești) 37,15, Nicoleta Prisecaru (S.C. Bacău) 37,15; în finalele pe aparate: sărituri - Baicea, paralele, bîrnă și sol - Aurelia Pinzaru; BAIEȚI, cat. a IV-a: Radu Bora (C.S. Arad) 35,45 p, Sorin Bora (C.S. Arad) 35,00, Cătălin Șerbănescu (Dinamo Buc.) 33,90, Radu Bora a fost pri-mul la sol, cal, inele, sărituri și bară, la paralele cîștigînd Sorin Bora, cat. a III-a: Adrian Sandu (C.S.S. Sibiu) 55,35, Marius Gher-man (C.S.S. Sibiu) 54,45, Marius Kadar (C.S.S. Sibiu) 53,00; pe aparate, Adrian Sandu a fost pri-mul la sol, cal, paralele și bară, iar Marius Kadar la inele și să-rituri; cat. a II-a: Constantin Prisacă (C.S.S. Sibiu) 54,65, Le-vente Molnar (C.S.S. Gheorgheni) 54,55, Adrian Manta 53,75; pe a-parate au cîștigat Molnar la sol, cal și inele, Prisacă la paralele și bară iar Dan Teșan (C.S.S. Timiș) la sărituri; maestri: Iulian Olariu (C.S.S. Timiș) 53,65, Janos Csatalos (C.S.S. Tg. Mureș) 53,35, Adrian Bicu (Lic. 2 Buc.) 53,15; pe aparate: cal și sărituri - Olariu, sol - Bicu, bară - Csa-

teanu, bîrnă - Dascălu, sol - Gițu; cat. I: Adina Fărcaș (C.S. Arad) 37,65, Mihaela Stănuțel (C.S.S. Sibiu) 37,55, Liliana Glavin-na (Onești) 37,25; pe aparate, Fărcaș a cîștigat la paralele și bîrnă, Glavinna la sărituri și Stă-nuțel la sol; maestre: Aurelia Pinzaru (Onești) 37,50, Luminița Baicea (Dinamo Buc.) 37,25, Ma-ria Ferencz (Onești) 37,15, Nicoleta Prisecaru (S.C. Bacău) 37,15; în finalele pe aparate: sărituri - Baicea, paralele, bîrnă și sol - Aurelia Pinzaru; BAIEȚI, cat. a IV-a: Radu Bora (C.S. Arad) 35,45 p, Sorin Bora (C.S. Arad) 35,00, Cătălin Șerbănescu (Dinamo Buc.) 33,90, Radu Bora a fost pri-mul la sol, cal, inele, sărituri și bară, la paralele cîștigînd Sorin Bora, cat. a III-a: Adrian Sandu (C.S.S. Sibiu) 55,35, Marius Gher-man (C.S.S. Sibiu) 54,45, Marius Kadar (C.S.S. Sibiu) 53,00; pe aparate, Adrian Sandu a fost pri-mul la sol, cal, paralele și bară, iar Marius Kadar la inele și să-rituri; cat. a II-a: Constantin Prisacă (C.S.S. Sibiu) 54,65, Le-vente Molnar (C.S.S. Gheorgheni) 54,55, Adrian Manta 53,75; pe a-parate au cîștigat Molnar la sol, cal și inele, Prisacă la paralele și bară iar Dan Teșan (C.S.S. Timiș) la sărituri; maestri: Iulian Olariu (C.S.S. Timiș) 53,65, Janos Csatalos (C.S.S. Tg. Mureș) 53,35, Adrian Bicu (Lic. 2 Buc.) 53,15; pe aparate: cal și sărituri - Olariu, sol - Bicu, bară - Csa-

teanu, bîrnă - Dascălu, sol - Gițu; cat. I: Adina Fărcaș (C.S. Arad) 37,65, Mihaela Stănuțel (C.S.S. Sibiu) 37,55, Liliana Glavin-na (Onești) 37,25; pe aparate, Fărcaș a cîștigat la paralele și bîrnă, Glavinna la sărituri și Stă-nuțel la sol; maestre: Aurelia Pinzaru (Onești) 37,50, Luminița Baicea (Dinamo Buc.) 37,25, Ma-ria Ferencz (Onești) 37,15, Nicoleta Prisecaru (S.C. Bacău) 37,15; în finalele pe aparate: sărituri - Baicea, paralele, bîrnă și sol - Aurelia Pinzaru; BAIEȚI, cat. a IV-a: Radu Bora (C.S. Arad) 35,45 p, Sorin Bora (C.S. Arad) 35,00, Cătălin Șerbănescu (Dinamo Buc.) 33,90, Radu Bora a fost pri-mul la sol, cal, inele, sărituri și bară, la paralele cîștigînd Sorin Bora, cat. a III-a: Adrian Sandu (C.S.S. Sibiu) 55,35, Marius Gher-man (C.S.S. Sibiu) 54,45, Marius Kadar (C.S.S. Sibiu) 53,00; pe aparate, Adrian Sandu a fost pri-mul la sol, cal, paralele și bară, iar Marius Kadar la inele și să-rituri; cat. a II-a: Constantin Prisacă (C.S.S. Sibiu) 54,65, Le-vente Molnar (C.S.S. Gheorgheni) 54,55, Adrian Manta 53,75; pe a-parate au cîștigat Molnar la sol, cal și inele, Prisacă la paralele și bară iar Dan Teșan (C.S.S. Timiș) la sărituri; maestri: Iulian Olariu (C.S.S. Timiș) 53,65, Janos Csatalos (C.S.S. Tg. Mureș) 53,35, Adrian Bicu (Lic. 2 Buc.) 53,15; pe aparate: cal și sărituri - Olariu, sol - Bicu, bară - Csa-

teanu, bîrnă - Dascălu, sol - Gițu; cat. I: Adina Fărcaș (C.S. Arad) 37,65, Mihaela Stănuțel (C.S.S. Sibiu) 37,55, Liliana Glavin-na (Onești) 37,25; pe aparate, Fărcaș a cîștigat la paralele și bîrnă, Glavinna la sărituri și Stă-nuțel la sol; maestre: Aurelia Pinzaru (Onești) 37,50, Luminița Baicea (Dinamo Buc.) 37,25, Ma-ria Ferencz (Onești) 37,15, Nicoleta Prisecaru (S.C. Bacău) 37,15; în finalele pe aparate: sărituri - Baicea, paralele, bîrnă și sol - Aurelia Pinzaru; BAIEȚI, cat. a IV-a: Radu Bora (C.S. Arad) 35,45 p, Sorin Bora (C.S. Arad) 35,00, Cătălin Șerbănescu (Dinamo Buc.) 33,90, Radu Bora a fost pri-mul la sol, cal, inele, sărituri și bară, la paralele cîștigînd Sorin Bora, cat. a III-a: Adrian Sandu (C.S.S. Sibiu) 55,35, Marius Gher-man (C.S.S. Sibiu) 54,45, Marius Kadar (C.S.S. Sibiu) 53,00; pe aparate, Adrian Sandu a fost pri-mul la sol, cal, paralele și bară, iar Marius Kadar la inele și să-rituri; cat. a II-a: Constantin Prisacă (C.S.S. Sibiu) 54,65, Le-vente Molnar (C.S.S. Gheorgheni) 54,55, Adrian Manta 53,75; pe a-parate au cîștigat Molnar la sol, cal și inele, Prisacă la paralele și bară iar Dan Teșan (C.S.S. Timiș) la sărituri; maestri: Iulian Olariu (C.S.S. Timiș) 53,65, Janos Csatalos (C.S.S. Tg. Mureș) 53,35, Adrian Bicu (Lic. 2 Buc.) 53,15; pe aparate: cal și sărituri - Olariu, sol - Bicu, bară - Csa-

teanu, bîrnă - Dascălu, sol - Gițu; cat. I: Adina Fărcaș (C.S. Arad) 37,65, Mihaela Stănuțel (C.S.S. Sibiu) 37,55, Liliana Glavin-na (Onești) 37,25; pe aparate, Fărcaș a cîștigat la paralele și bîrnă, Glavinna la sărituri și Stă-nuțel la sol; maestre: Aurelia Pinzaru (Onești) 37,50, Luminița Baicea (Dinamo Buc.) 37,25, Ma-ria Ferencz (Onești) 37,15, Nicoleta Prisecaru (S.C. Bacău) 37,15; în finalele pe aparate: sărituri - Baicea, paralele, bîrnă și sol - Aurelia Pinzaru; BAIEȚI, cat. a IV-a: Radu Bora (C.S. Arad) 35,45 p, Sorin Bora (C.S. Arad) 35,00, Cătălin Șerbănescu (Dinamo Buc.) 33,90, Radu Bora a fost pri-mul la sol, cal, inele, sărituri și bară, la paralele cîștigînd Sorin Bora, cat. a III-a: Adrian Sandu (C.S.S. Sibiu) 55,35, Marius Gher-man (C.S.S. Sibiu) 54,45, Marius Kadar (C.S.S. Sibiu) 53,00; pe aparate, Adrian Sandu a fost pri-mul la sol, cal, paralele și bară, iar Marius Kadar la inele și să-rituri; cat. a II-a: Constantin Prisacă (C.S.S. Sibiu) 54,65, Le-vente Molnar (C.S.S. Gheorgheni) 54,55, Adrian Manta 53,75; pe a-parate au cîștigat Molnar la sol, cal și inele, Prisacă la paralele și bară iar Dan Teșan (C.S.S. Timiș) la sărituri; maestri: Iulian Olariu (C.S.S. Timiș) 53,65, Janos Csatalos (C.S.S. Tg. Mureș) 53,35, Adrian Bicu (Lic. 2 Buc.) 53,15; pe aparate: cal și sărituri - Olariu, sol - Bicu, bară - Csa-

talos, inele și par Neagu (Steaua); mică triumfă (C.S.S. Triumf F. haela Tirmovici 36,95; Mona Teo Buc.) 36,75; învibe: Rozița Popo măducl și pangli rescu - la ming

ȘI
IN DI

Duminică, la T chelet turneul f movarea în Divi co-romane la ce zente numai șas echipe, Constru Prahova Ploies la întreceri.

Cea mai bună avut-o luptătorii Muscel, ocupanți cu 50 de puncte formație promov vizie este Electr reș, clasată pe 42 p. Locurile pe

LA
● Nici căpă A la baschet ma dus modificări sament, care se

1. DINAMO BUC.
2. Steaua
3. C.S.U. Brașov
3. Rapid
4. „U” Cl.-Nap.
7. „Pol” Ioj
8. I.C.E.D.

9. Dinamo Ov.
10. C.S.U. Galați
11. C.S.U. Sibiu
12. „Pol” C.S.S. 2

Ultima etapă va desfășura sim va cuprinde și Dinamo - Stea avea loc în sala

OCTAVIA
Sîmbătă și dun August” din Bu făsurat concursu 30 Decembrie,

juniori (categori Dintre rezultatei marcă în mod d de eleva de 14 (Școala generală în înălțime: 1,6 bună performan teren acoperit de categoria a depășește cu d oardul în aer h de vîrstă (în se ghează

ATE • COMPETIȚII

Gheorghe stică rit- Popescu 50, Mi- ruf Buc. (C.S.S. 2) pe pro- la coardă, Teodo-

Clasamente finale în „Cupa Ro- mâniai”: feminin — 1. Onești 150 p, 2. Cl. Sp. Șc. nr. 2 Buc. 73, 3. S.C. Bacău 67,5, 4. Farul 52, 5. C.S.S. Triumf 50, 6. Dinamo Buc. 36; masculin — 1. C.S.S. Sibiu 76 p, 2. C.S. Arad 45, 3. C.S.S. Gheorgheni 36, 4. C.S.S. Brașo- via 27, 5. C.S. Timișoara 20, 6. Steaua Buc. 19. Ilie IANCU, coresp.

IUSCELUL CIMPULUNG TROMUREȘ TG. MUREȘ — IOILE PROMOVATE DE LUPTE GRECO-ROMANE

es s-a în- trun- tu pro- te gre- fost pre- cele opt Galați și ntind de

ortare au împulung mului loc le a doua prima di- Tg. Mu- secund cu e au fost

ocupate, în această ordine de C. S. Satu Mare (41 p), Crișul Oradea (31 p), Ojeul Cimpina (25 p) și I.M.U. Medgidia (18 p). Concursul, desfășurându-se după sistemul turneelor individuale, a oferit unor tineri posibilitatea să se remarcă. Cea mai bună impresie au lăsat-o muscelenii Șt. Masin (48 kg) și N. Iordăchescu (74 kg), sătmărenii E. Ress (90 kg) și C. Czumbol (+100 kg) și localnicii I. Marton (57 kg), Z. Hegedus (100 kg).

I. PAUȘ-coresp. N ACTIVITATEA BASCHETULUI

na Diviziei a a pro- te în cla- tă astfel: 2124-1268 40 1915-1301 40 1530-1506 31 1634-1696 30 1444-1546 30 1489-1556 29 1524-1651 29 1552-1720 28 1323-1581 27 1424-1652 26 1447-1698 26 1411-1642 24

l (care se duminică) al derby curile vor sca; sim-

(14 ANI) — 1,68 M LA ÎNĂLȚIME I

BAIEȚI: 60 m: M. Dragostin (Dinamo) 6,9, 50 mg.; L. Giurgian (L.C. 2) 8,3, înălțime: 5. Matel (L.C. 2) 2,03 m; triplusan: M. Ene (Știința Constanța) 15,22 m, greutate: S. Tirihiță (C.S. Școliar atletism) 15,94 m; FETE: 50 m: Tereza Costache (L.C. 2) 7,6, 60 mg.; Iona Dumitrescu (C.S.S. atletism) 9,4, lungime: Gabriela Coteț (C.S.S. Focșani) 3,76 m, înălțime: Cristina Ivașcu (Viitorul) 1,88 m, greutate: Li- liana Isac (C.S.S. atletism) 13,10 m; Juniori III: BAIETI: 50 m: G. Ghiță (C.S.S. Slobozia) 6,8, 50 mg.; V. Oatu (Viitorul) 7,2, înălțime: C. Pușcas (L.C. 2) 1,85 m; FETE: 50 mg: Doina Nedelcu (Șc. 190) 7,5, lungime: Flo- rica Herea (Șc. 190) 5,50 m, greu- tate: Carmen Ivașcu (Șc. 190) 9,83 m.

(14 ANI) — 1,68 M LA ÎNĂLȚIME I

la sala „23 a-a des- cu „Cupa adletDor a III-a), ate se re- cel reusit ctavia Nil la săritura cea mai unească pe iunioarele Rezultatul lmebri re- categoriei se omolo- re III, Mi- curești) și i Pitești) 4,7 — cifră în aer li-

Juniori I:

(f) ȘI C.S.M. CLUJ-NAPOCA (m) JANE LA TENIS DE MASĂ

CLASAMENTE FINALE: FEMININ Seria I

1. C.S. ARAD II	25 25 0 125-7 30
2. Progresul Buc.	25 18 7 95-65 43
3. C.S. Arad I	25 16 9 93-61 41
4. C.S.Ș. Rm. Vl.	25 8 17 69-97 33
5. Sportac Buc.	25 4 21 36-118 29
6. C.S.Ș. Craiova	25 4 21 46-116 29

C.S. ARAD II — campioană re- publicană pe anul 1979.

C.S.Ș. Craiova — retrogradează în seria a II-a

Seria a II-a	
1. POLIT. BUC.	25 21 4 118-46 46
2. C.S.Ș. Slatina	25 20 5 112-67 44
3. C.S.M. Iași	25 13 12 93-91 38
4. Volința Buzău	25 10 15 77-91 35
5. Gloria Buzău	25 10 15 78-95 35
6. C.S.Ș. Viitorul	25 1 24 32-120 26

Poli tehnica București promo- vază în seria I Gloria Buzău și C.S.Ș. Viitorul Pitești retrogradează, cu drept de participare la barajul pentru Di- vizia A.

MASCULIN Seria I

1. C.S.M. Cluj-Nap.	25 23 2 221-54 44
2. Univ. Cv. I	25 18 7 185-121 43
3. Gloria Buzău	25 14 11 155-159 39
4. Progresul Buc.	25 13 12 161-151 38
5. Locomotiva Buc.	25 7 18 120-192 32
6. Comerțul Iug. Naț.	25 0 25 60-225 25

C.S.M. Cluj-Napoca — cam- pionă republicană pe anul 1979. Comerțul Tg. Mureș retrogra- dează în seria a II-a

Seria a II-a

1. UNIV. CV. II	25 22 3 218-107 47
2. Tractorul Bv.	25 20 5 202-118 45
3. C.S.Ș. Odorheiu Secuiesc	25 12 13 177-173 37
4. C.S.Ș. Craiova	25 12 13 175-161 37
5. A.S. Armata Buc.	25 7 18 133-202 32
6. Poli tehnica Buc.	25 3 23 77-221 27

Universitatea Craiova II — pro- movează în seria I A.S. Armata Buc. și Poli tehnica Buc. retrogradează, cu drept de participare la barajul pentru Di- vizia A.

LOTO - PRONOSPORT INFORMEAZĂ

BILETELE DE ASTĂZI — SUCESELE DE MIINE I

Tragerile obișnuite Pronoexpres din această lună au debutat la 5 decembrie cu un frumos succes, în frunte cu cele DOUA AUTO- TURISME „Dacia 1300” obținute la categoria I, pe bilete achitate 25%, de Emil Todoran din Bistrița și Constantin Stoica din Constanța; dintre numeroasele câștiguri în bani de la aceeași trageri se remarcă cel în valoare de 35.238 lei, realizat la categoria a doua, pe un bilet achitat 100%, de Andrei Horozov din Brăila.

Trageri de mine, 19 decem- brie 1979, va oferi și dv. posibi- litatea de a vă număra printre marii câștigători, bineînțeles cu

Fotbalul este un joc pe goluri...

...IAR JUCĂTORII NOȘTRI TOCMAI ASTA ȘTIU CEL MAI PUȚIN:

SĂ ÎNSCRIE GOLURI!

Evoluția echipelor noastre de club în cupele europene a dovedit, între altele, de ce nu am avut până acum și de ce nu avem nici astăzi un fotbal cu adevărat competitiv, deși Uni- versitatea Craiova a fost la un pas de a se arăta — sau poate chiar s-a arătat — o excepție în această ordine de idei. Cu toate că cele patru echipe fa- nion au evoluat în partidele din Cupele europene cu o cla- să peste prestația lor obișnuită din campionatul intern, cu tot acest plus greu contestabil, ca- pitalul de joc cu care s-au pre- zentat în arena internațională s-a dovedit insuficient față de pretențiile fotbalului competitiv modern.

Care au fost atuurile echi- pelor noastre? După opinia sub- semnatului, ele au fost două: combativitatea în majoritatea partidelor (o combativitate sporită față de alți ani) și o mare siguranță în apărare. Nici una din echipele noastre nu a fost întrecută la scoruri cate- gorice, nu a primit mai mult de 2 goluri în primele 90 de minute regulate (o paralelă gră- toare: Dinamo a primit al do- lea gol în min. 90 — de fapt 93 — la Frankfurt, în timp ce renumita echipă olandeză Feyenoord a primit pe același te- ren 4 goluri).

Care au fost lipsurile cele mai evidente ale formațiilor noastre? 1) Nerespectarea, evi- dentă în câteva meciuri, a unei discipline ferme de joc (exem- plu: Steaua cu F.C. Nantes la București, F.C. Argeș cu Not- tingham la Pitești). 2) Neres- pectarea disciplinei în teren (lot Steaua, în același meci cu Nantes). 3) Forța de atac scă- zută, incapacitatea de a înscrie suficiente goluri atât în meci- urile de pe propriul teren (F. C. Argeș — Nottingham, Steaua — F.C. Nantes, Di- namo — Eintracht, Uni- versitatea — Borussia), cât mai ales în deplasare (Ein- tracht — Dinamo, Nottingham — F.C. Argeș, Borussia — Uni- versitatea Craiova).

INCAPACITATEA DE ATAC, INCAPACITATEA DE A ÎNSCRIE GOLURI ESTE UNA DIN MARILE — dacă nu cea mai mare — LIPSURI ALE FOTBALULUI NOSTRU. Ea s-a reflectat în chip grăitor și demonstrativ în cariera interna- țională de toamnă a echi- pelor noastre de club, con- ținând un serial al inefi- cienței ofensive arareori întrerupt în majoritatea com- petițiilor internaționale la care au participat echipele noastre reprezentative. Destul de bune în apărare, „stind bine în te-

● INTILNIRE AMICALĂ ÎNȚRE DOUA GENERAȚII

Săptămâna trecută a avut loc la Hunedoara o atractivă parti- dă amicală. S-au întâlnit două echipe care au cuprins în rin- durile lor jucători aparținând a două generații: de o parte s-au aflat numeroși componenți ai lotului reprezentativ — Mexie 1970, iar de cealaltă parte, fot- baliști tineri, aparținând divi- zionarei B Corvinul Hunedoara.

Jocul a luat sfârșit cu un rezultat de egalitate: 4—4 (1—1). Au marcat: Dobrin (min. 29), Dumitrache (min. 60), N. Ră- ducanu (min. 69), Lucescu (min. 78), respectiv, Petcu (min. 40 și 63), Vițetș (min. 51) și Sameș (min. 71 — auto- gol).

Seleccionata a evoluat în ur- mătoarea formulă: N. Răduca- nu (min. 49), I. Gabriel — Anca, Sameș, Vlad, Mocanu — Domide, Balacl, Iordănescu — Lucescu Dumitrache (min. 65), N. Răducanu, Dobrin. (I. Vlad- coresp).

CIȘTIGURILE TRAGERII PRONOEXPRES DIN 12 DECEMBRIE 1979

Categoria 1: 2 variante 25% — autoturisme „DACIA 1300”; cat. 2: 5,50 variante a 12.146 lei; cat. 3: 17,75 a 3.764 lei; cat. 4: 107,75 a 620 lei; cat. 5: 162,25 a 412 lei; cat. 6: 6.668,25 a 40 lei; cat. 7: 184,75 a 200 lei; cat. 8: 3.294 a 40 lei.

REPORT LA CATEGORIA 1: 131.195 lei.

Fotbal

ren” nu de puține ori, echipele noastre, jucătorii noștri nu pot — PENTRU CĂ NU ȘTIU! — să înscrie goluri suficiente nici cu piciorul și cu atât mai puțin cu capul. De ce? Ștefan Covaci spunea recent, într-un referat al federației, că sint mulți în- înțaiși la noi care nu trimit nici măcar o lovitură de cap spre poartă într-un an întreg! Cum ar putea, oare, atunci aseme- nea înaintași să marcheze toc- mai într-un meci din Cupa campionilor, Cupa cupelor sau Cupa U.E.F.A.? Cum, dacă ei nu au această deprindere de-a lungul întregului an?

PITOL FUNDAMENTAL AL FOTBALULUI.

Fotbalul e un joc pe goluri, iar JUCĂTORII NOȘTRI TOC- MAI ASTA ȘTIU CEL MAI PUȚIN: SĂ ÎNSCRIE GO- LURI!

Nu ne bazăm această concluzie numai pe semne aparent izolate, cum ar fi executarea loviturilor de la 11 m, dar și această veche și mereu recon- firmată incapacitate (vezi parti- dele Universitatea Craiova — Dinamo Moscova, vezi cazul lui Beldeanu în partida cu Leeds de la Craiova, vezi ulti- ma ispravă a lui Cămătaru, vezi numeroasele ratări de pe- nalturi în ultimele ediții ale campionatului Diviziei A) de- monstrează absența unei reale și temeinice preocupări pentru înscrierea golurilor. Antrenorii noștri au cultivat înainte capa- citatea fizică, acum cultivă ca- pacitatea tehnică a jucătorilor, dar problema capacității lor de a înscrie goluri — element e- sențial de tehnică! — s-a pier- dut pe drum și nimeni nu-i dă atenția cuvenită.

Animat ani de zile ba de l- deea temporizării jocului, ba de cea a „inchiderii” prudente a lui, spre a nu se pierde me- ciurile (ideea de a nu pierde a fost principiul nr. 1 al mul- tor antrenori), fotbalul nostru a fost lipsit de concepția cea

Puncte de vedere

mai realistă, cea mai de viitor, de a pregăti echipele pentru a juca — mereu — la victorie!

În campionatul nostru, jumătate din formații joacă de ani de zile pentru un nenorocit de punct în deplasare, chiar dacă aceste echipe se numesc Stea- ua, Universitatea Craiova sau F.C. Argeș. Și dacă Steaua nu câștigă la Buzău, Universitatea Craiova pierde la Satu Mare, iar F.C. Argeș (campiona) la Galați, pe ce temeii serioși, lo- gice, putem pretinde ca Steaua să învingă la Nantes, Universi- tatea Craiova la Mönchenglad- bach sau F.C. Argeș la Atena sau Nottingham? Faptul că e- chipele noastre pot uneori să-și depășească condiția — Uni- versitatea Craiova la Leeds — do- vedeste că RESURSELE FOT- BALULUI NOSTRU ȘI ALE JUCĂTORILOR NOȘTRI SÎNT MAI MARI DECIT VALORI- FICAREA LOR ACTUALĂ.

Repetăm un lucru care tre- bua de mult să „sară în ochi”: echipele noastre nu au forță ofensivă, nu pot, nu știu să marcheze goluri, PENTRU CĂ NU AU ÎNVĂȚAT ACEST CA-

Divizionarele A sub transfocator la sfârșit de sezon

DINAMO: ÎNCEPUT BUN, FINAL MEDIOCRU

Reîntoarcerea lui Angelo Nicu- lescu la firma echipei Dinamo a fost urmărită cu un deosebit interes. Se aștepta să se vadă în ce măsură echilibrul acestui antrenor, profesionalitatea și spi- ritul său metodic vor reuși să ordoneze o formație cu un lot eterogen cum n-a mai avut de mult echipa din Șoseaua Ștefan cel Mare. Debutul în sezonul de toamnă, mai precis spus prima jumătate a turului, ne-a arătat

forțe din campionatul nostru. Di- namo a realizat un bilanț bun, deși de trei ori a evoluat în de- plasare. A obținut două „remize” pe stadioanele lui F.C. Argeș și Steaua, a pierdut la limită la Craiova (0—1) și a învins la un scor neașteptat pe F. C. Bala Mare (4—0). La un moment dat, asupra echipei au început să se abată... indisponibilitățile (Drag- nea, D. Georgescu, Custov, Ion Marin, Cheran, Dinu, Stănescu);

loric, însă, evoluția a fost mai modestă. Care din meciurile sale pot intra în primele 10 din acest sezon? Poate partidele cu F. C. Argeș, Steaua și F. C. Bala Ma- re, în care jocul prestat a fost mai aproape de un nume atât de prestigios, dar și de preten- țios, ca DINAMO. Paralel cu comportarea din campionat tre- buie trecută și participarea în „Cupa U.E.F.A.” Alki Larnaca n-a fost o adversară dificilă, dar Dinamo a avut meritul de a fi realizat scorul record (9—0) în deplasare. Au urmat confruntă- rile cu Eintracht Frankfurt, în care a pierdut calificarea așa cum... a pierdut-o. A fost, este drept, decisivă gafa lui Ștefan, dar la Frankfurt Dinamo a mizat prea mult (sau în exclusivitate) pe jocul de apărare. Dealtfel, la multe din rezultatele slabe a con- tribuit forma necorespunzătoare a celor doi portari (Ștefan și Eftimescu), cu atâtea momente „de blocare”. Apoi, fiind n-au mai jucat Cheran și Dinu, a început să se clatine și linia de fundași, după cum la mijloc deseori mu- tații (forțate, din motive obiective) au adus în jocul echipei destul de des elementul întâmplă- rii, chiar dacă echipa beneficia și de aportul noului venit Mul- jescu. Cât privește atacul, aici e, mai ales, bubă... În acest compartiment, Dinamo a stat cel mai slab. Tâlnar, inconstant, fără forță și valoarea fostelor extre- me dinamoviste Pircăbal sau Lu- cescu; Vrinceanu a promis mult și dă foarte puțin, iar Tevi și Apostol „s-au blocat” la un ran- dament nesatisfăcător. Așa se face că lipsa lui Dudu Georgescu, indiferent de forma lui, s-a făcut simțită. Dinamo a terminat sezo- nul pe locul 3, dar unii spun că pentru ea, mai ales după mo- mentul Frankfurtului pauza a venit la timp. Inclînăm să le dăm dreptate. La Dinamo, iarna tre- buie să fie... un sfârșit bun, în pregătire, în revitalizarea celor din vechea gardă, în ambițio- narea mai tinerilor componenți. Și se mai cere ceva: o creștere, o îmbunătățire pe planul relațiilor, afectuării între jucători. Ele- ment care, pe ici pe colo, a mai suferit...

3. DINAMO

- Puncte realizate: 23 (17 acasă + 6 în deplasare); procentaj: 60,5 la sută.
- Golgeterii echipei: Augustin 7, Mulțescu 4, Vrinceanu 3, Dinu, Tâlnar, Custov și D. Georgescu — cite 2, Apostol, I. Marin, Stănescu, I. Moldovan, Lucuță, Gionț, Tevi, Ghiță și Dragnea — cite 1.
- Jucători folosiți: 20 — Augustin — 17 meciuri, Mulțescu, Tâlnar și Custov — cite 16, Apostol și Vrinceanu — cite 15, Dinu și Cheran — cite 14, Lucuță, I. Marin și I. Moldovan — cite 13, Ștefan și Eftimescu — cite 10, Stănescu — 9, Ghiță și Bădilăș — cite 8, D. Georgescu și Tevi — cite 7, Dragnea — 6, Gionț — 2.
- Media notelor echipei: 6,37 (6,49 acasă — 6,25 în deplasare).
- Jucători eliminați: nici unul.
- Cartonaje galbene: 17 (8 jucători), cele mai multe: Dinu, I. Moldovan și Bădilăș — cite 3.
- A expediat 282 de suturi la poartă (191 acasă + 91 în deplasare), dintre care 118 pe spațiul porții (85 acasă + 33 în deplasare) și a executat 124 de cornere (89 acasă + 35 în deplasare).
- A beneficiat de o singură lovitură de la 11 m, transformată de Mulțescu; a fost sancționată cu un penalty, transformat.
- La meciurile susținute acasă au asistat 111.000 de spectatori, cel mai mult — 15.000 — în etapa a 15-a, la partida cu F.C. Bala Mare.

au venit și meciurile din „Cupa U.E.F.A.”, care au încărcat pro- gramul, și echipa condusă de A. Niculescu și A. Dima a în- ceput să înregistreze un serios recul: 1—1 cu F.C.M. Galați, la București, 3 înfringeri, cu cite 3 goluri primite, la Tîrgoviște, Pe- troșani și Rm. Vlcea. La un mo- ment dat, Dinamo avea să ră- mină printre primele echipe, doar prin jocul rezultatelor. A înche- iat turul (și sezonul) pe locul 3. Un câștig de trei locuri față de turul precedentului campio- nat, cu un plus de trei puncte (21 față de 18), cu 9 goluri mai mult marcate (de la 20 la 29), dar și cu 4 mai multe la pasiv (13—17). Cifric, comportarea sa poate fi apreciată ca bună. Va-

DISPOZIȚII [ILEGALE] ÎN NUMELE CUI?

În organizarea clubului Poli- tehnica s-a desființat, săp- tămîna trecută, la Timișoara, un atractiv turneu de mini- fotbal în sală cu participarea a opt echipe, printre care „Pol”, C.F.R., U.M.T., toate trei din localitate, Unirea Sîm- nicolau Mare, Unirea Tomna- tic etc. Competiția, desfășu- rată seară de seară, în sala Olimpia, a fost urmărită cu viu interes de un numeros public care a avut ocazia să vadă la lucru aproape pe toți jucătorii divizionari din județ, precum și pe câțiva foști componenți ai Poli tehnicii — Lazăr, Igna, Regep etc. — care au alcătuit echipa Po- litehnica II.

Păcat că această utilă și frumoasă inițiativă a clubului timișorean a fost umbră de unele acțiuni înalte de către câțiva membri ai clubului. Astfel, personalul de ordine al sălii a primit dispoziție de la un tovarăș din cadrul clubului Poli tehnica — al cărui nume nu a vrut să-l divulge — ca la această competiție să nu fie valabilă nici un fel de legitimație, nici chiar cele eliberate de C.N.E.F.S.!!! Motivul? Jată-l, textual: „Ban- ul de la această competiție stă pentru băieți și, ca atare, toți plătesc”, spunea un oficial, la intrare. Lucru inexact, înfirmat categoric, 10 minute mai târziu, chiar în sală, de însuși prim-vicepreședintele C.J.E.F.S. Timiș, tov. Eugen Bușe când i s-a adus la cu- noștință „ordinul” clubului. Tovarășul Bușe a reacționat prompt, cerînd respectarea dispozițiilor existente și nu altele de care C.J.E.F.S. este străin.

Mai mult, la casele sălii O- limpia se vindea — contra ZECE LEI — un soi de pro- gram (nenumărat) al tur- neului, scris la mașină pe o jumătate de coală de hîrtie de proastă calitate, foarte greu de citit. Nici un fel de bilet de intrare! Oare cine știe este astfel de „programe” s-au vîndut, sala Olimpia fiind, seară de seară, plină. A existat o aprobare specială?

Să ne înțelegem. Nu avem nimic cu clubul Poli tehnica. Dar ne supără faptul că mai sînt unii oameni în cadrul a- cestui club, dealtfel iubit și apreciat, care își permit ast- fel de „derogări” în numele clubului.

GH. GLISCI

Constantin ALEXE

CAMPIONILOR MONDIALI ȘI OLIMPICI LA HANDBAL

Participă echipele României, Suediei, Cehoslovaciei și R.F. Germania - campioane mondiale, Iugoslaviei și Uniunii Sovietice - campioane olimpice

Astăzi începe în R. F. Germania prima ediție a „Super Cupei“ campionilor mondiali și olimpici.



Radu Voina - căpitanul echipei noastre naționale - este, așa cum se poate observa și în această imagine, un coordonator de joc penetrant.

COMPONENȚA GRUPELOR A - R.F. Germania, România, Suedia. B - Uniunea Sovietică, Iugoslavia, Cehoslovacia. PROGRAMUL PRIMEI ZILE (Dortmund, Westfalenhalle) Ora 20.45 : R.F. Germania - România. Ora 22.15 : Uniunea Sovietică - Iugoslavia.

le două clasate în fiecare grupă urmând să participe la turneul final. Întilnirile preliminare sînt programate în zilele de 18, 19 și 20 decembrie, iar turneul final în zilele de 21 și 22 decembrie.

toată lumea, iar meciurile vor fi filmate din toate unghiurile.

Pentru reprezentativa noastră, așa cum ne-au mărturisit antrenorii ei, întrecerea face parte din planul de pregătire pentru Jocurile Olimpice din 1980.

ționale : ROMÂNIA (campionă a lumii în anii 1961, 1964, 1970 și 1974), SUEZIA (campionă mondială în 1954 și 1958), CEHOSLOVACIA (campionă mondială în 1967), R. F. GERMANIA (campionă mondială în 1978), IUGOSLAVIA (campionă olimpică în 1972) și UNIUNEA SOVIETICĂ (campionă olimpică în 1976).

După prima Balcaniadă de handbal feminin

OBOSEALA ECHIPEI NOASTRE PROVINE DIN INACTIVITATE ȘI NU DIN IMPOSIBILITATEA ADAPTĂRII LA EFORT!

SOFIA, 17 (prin telefon). - Prima ediție a Campionatului Balcanic de handbal feminin, disputată între 14 și 16 decembrie în sala „Hristo Botev“ din capitala Bulgariei, s-a bucurat de o atmosferă stimulatoare.

slave - treapta la care trebuie să ajungă și echipa României. Posibilități are.

Selecționata Bulgariei - pe care handbalistele noastre au depășit-o de trei ori consecutiv în ultima lună, chiar la Sofia (cu 20-14, 20-16 și 20-17) - se găsește, așa cum în ziarul nostru s-a mai arătat, într-o evidentă creștere valorică.

Prima ierarhie balcanică vă este, desigur, cunoscută. Ea reprezintă, pentru toți apropiații handbalului, o mare surpriză. Deși învinsă clar de echipa României, reprezentativa țării gazdă (beneficiară a unei victorii neașteptate în partida cu Iugoslavia și a unui regulament sofisticat, modificat și el ad-hoc) a cucerit primul loc.

După un joc bun în compania Bulgariei, selecționata noastră a capotat lamentabil în partida cu Iugoslavia. Zbateră între aceste extreme este cauza - credem noi - de o prematură oboseală nu numai fizică, ci și psihică. Prematură, pentru că în ultima vreme handbalistele noastre (nici chiar cele frunțase!) n-au fost obișnuite cu un volum atât de mare de muncă și, mai ales, cu intensitatea cu care s-a lucrat sub conducerea antrenorilor Eugen Bartha și Remus Drăgănescu.

decît printr-o muncă asiduă, continuă, la nivel din ce în ce mai ridicat. Semnificativ este și apelul pe care antrenorul Eugen Bartha îl face colegilor săi: „Îi rog pe toți să ajute echipa națională, s-o socotească a noastră, a tuturor, a handbalului românesc. Cel care are jucătoare susceptibile să fie selecționate în lot să le propună imediat, iar pe cei care vor să ne facă propuneri privind maniera de joc a echipei îl așteptăm cu nerăbdare. Dorim, de asemenea, să le sugerăm colegilor noștri de la echipele divizionare să acționeze pentru universalizarea jucătoarelor pe posturi sau pentru folosirea și pregătirea lor în funcție de nevoile lotului“.

Ca și Eugen Bartha și noi avem convingerea că problema echipei naționale este a întregii familii a handbalului românesc, la rezolvarea problemei ei fiind obligați să contribuie toți tehnicienii.

Ion GAVRILESCU

Echipa Iugoslaviei, întrecută accidental de selecționata țării gazdă, reprezintă realmente o bună valoare internațională. Ea are în Sladici și Kitić handbaliste de excepție, cuprinzînd - în același timp - alte valori reale (Jeremici Leutar, Ogneanovici ș.a.) și - mai ales - formlnd o echipă omogenă, capabilă să pună în dificultate pe oricare dintre celelalte frunțase ale handbalului mondial. Credem că aceasta este - referindu-ne la nivelul atins de Iugo-

Drumul trebuie continuat, chiar la cote mai înalte. Handbalistele noastre au nevoie de sporirea puterii, de mărirea vitezei de alergare și de joc, de creșterea forței de șut. Toate acestea nu se pot obține

„CUPA MONDIALĂ“ LA SCHI masculin a programat la Val Gardena (Italia) o probă de coborire, victoria revenind elvețianului Peter Müller (2:03,94), urmat de norvegianul Erik Haaker (2:04,72) și austriacul Werner Grissmann (2:04,84). În clasamentul individual al „Cupei Mondiale“ se menține lider Ingemar Stenmark (Suedia) - 75 p, urmat de Bojan Krizaj (Iugoslavia) 55 p și Jacques Luthy (Elveția) - 41 p.

PROBA MASCULINĂ DE SLALOM SPECIAL din cadrul concursului internațional pentru „Cupa F.I.S.“, desfășurată pe pîrtia de la Kranjski Okra (Iugoslavia) a revenit schiorului Iugoslav Bojan Krizaj, care a terminat învingător și în cursa de slalom urias. Krizaj a realizat timpul de 1:35,43.

fiind urmat de italianul Piero Gros (1:36,32). Proba feminină de 5 km din cadrul concursului internațional de schi fond de la Davos a revenit norvegienei Anette Boe (15:14,29); urmată de Kvetoslava Jeriova (Cehoslovacia) - 15:17,50 și Taina Impioe (Finlanda) - 15:19,81.

ÎN TURNEUL INTERNAȚIONAL DE HOCHETI PE GHEAȚĂ, dotat cu trofeul „Izvestia“, selecționata U.R.S.S. a învins cu 5-1 (0-1, 3-0, 2-0) formația Suediei. Golurile au fost marcate de Balderis, Jutkov, Mihailov, Malțev și Golikov, respectiv Taldstrom.

ECHIPA DE HOCHETI A R.P. CHINEZE a susținut, în continuarea turneului pe care-l întreprinde în Danemarca, un meci amical la Hoersholm cu reprezentativa țării gazdă. Hocheiștii danezi au câștigat cu 5-2 (0-1, 3-0, 2-1).

TENISUL ÎN ACTUALITATE

Finala „Cupei Davis“ ediția 1978-1979 s-a încheiat la San Francisco cu victoria selecționatelor S.U.A., care a învins formația Italiei cu scorul de 5-0, cucerind din nou „Salatiera de argint“. De remarcat că în finală, tenismenii americani nu au pierdut nici un set, performanță unică în istoria acestei tradiționale competiții.

La Sao Paulo echipa Braziliei a învins cu 4-1 echipa Chilei în semifinala zonei sud-americane a „Cupei Davis“ (ed. 1979-1980). În ultima partidă, brazilianul Carlos Kirmayr a dispus cu 6-3, 6-1, 5-7, 7-5 de Ricardo Acuna.

Turneul internațional feminin de la Adelaide (Australia) a fost câștigat de Hana Mandlikova Cehoslovacia, care a câștigat cu 7-6, 2-3, abandon, finala cu Virginia Ruzici (România). Suferind o întindere musculară încă de la începutul partidei, Ruzici a fost nevoită să abandoneze în cursul celui de-al doilea set.

SPORTIVI ROMÂNI PESTE HOTARE

ECHIPA FEMININĂ DE VOLEI DINAMO BUCUREȘTI a câștigat turneul internațional de la Cracovia, menținând formația Wisla Cracovia, Stal Bialsko, T.J. Brno și Spojnia Gdansk. În ultima zi a turneului, voleibalistele dinamoviste au întrecut cu scorul de 3-0 (17-15, 15-6, 15-1) formația cehoslovacă T.J. Brno.

ÎN TURNEUL INTERNAȚIONAL MASCULIN DE HANDBAL DE LA ROSTOCK, meciurile disputate în ultima zi s-au încheiat cu rezultatele: R. D. Germania (A) - Ungaria 22-19 (10-11), Cehoslovacia - Selecționata secundă a României 20-15 (10-7), R. D. Germania (B) - Polonia 23-17 (12-11). Competiția a fost câștigată de prima reprezentativă a R. D. Germaniei.

FOTBAL meridiane

CAMPIONATE

SPANIA (etapa a 13-a) : Athletic Bilbao - F.C. Barcelona 2-1, Atletico Madrid - Real Zaragoza 3-0, Burgos - Salamanca 2-0, Espanol - Hercules 0-0, Gijon - Real Sociedad 0-1, Las Palmas - Almeria 3-2, Malaga - Real Madrid 1-4, Sevilla - Betis 2-1, Valencia - Rayo Vallecano 2-1. Clasament : 1. Real Madrid 21 p, 2. Real Sociedad 21 p, 3. Gijon 18 p.

FRANȚA (etapa a 20-a) : Valenciennes - Bordeaux 0-3, Lyon - Lens 1-1, Monaco - Nantes 2-1, Nice - Angers 3-2, Nimes - Lille 3-2, Paris-St. Germain - Sochaux 3-1, St. Etienne - Marsilia 3-1, Nancy - Metz 0-1. Clasament : 1. Monaco 31 p, 2. Saint Etienne 28 p.

UNGARIA (etapa a 16-a) : Vasas - Pecs 2-1, Volan - Honved 2-1, Szekesfehervar - M.T.K. 0-0, Zalaegerszeg - Ferencvaros 3-0, Ujpesti Doza - Debrecen 3-2, Tatabánya - Dunaujvaros 2-0, Bekécsaba - Salgotarjan 1-1, Gyor - Diosgyor 3-1. Clasament : 1. Honved 22 p, 2. Vasas 21 p, 3. Ferencvaros 20 p.

R. D. GERMANIA (ultima etapă a turului) : Dynamo Dresden - Dynamo Berlin 1-2, Riesa - F.C. Magdeburg 0-0, Halle - Aue

2-1, Erfurt - Zwickau 4-0, Union Berlin - Vorwärts Frankfurt pe Oder 0-1, F.C. Karl Marx-Stadt - Chemie Leipzig 1-1, Lokomotive Leipzig - Jena 2-1. Clasament : 1. Dynamo Dresden 22 p, 2. Dynamo Berlin 20 p, 3. Halle 18 p.

R. F. GERMANIA (etapa a 17-a) : Braunschweig - Bayern München 1-1; Düsseldorf - Duisburg 1-0; Bayer Uerdingen - Köln 1-3; Bayer Leverkusen - Mönchengladbach 0-0; V.F.B. Stuttgart - Hertha 5-0; München 1860 - Eintracht Frankfurt pe Main 2-1; Dortmund - Kaiserslautern 6-3; Schalke - Hamburg 1-0. Clasament : 1. Bayern München - 24 p; 2. Hamburg - 23 p; 3. Köln - 22 p.

CUPA CAMPIONILOR AFRICI a revenit echipei Union Douala (Camerun), care a dispus în returul finalei de Hearts of Oak (Ghana) cu 1-0 (în tur 0-1). După loviturile de la 11 metri a câștigat formația din Camerun. La meci au asistat 100 000 de spectatori!

TELEX • TELEX

HALTERE • Sportivul bulgar Blagoi Blagoev a stabilit un nou record mondial la categoria mijlocie, ridicînd la „șmulea“ 176 kg (vr. 175,5 kg apărîndea sovieticului Vardanlian).

HANDBAL • În turneul feminin de la Katowice: Cehoslovacia - R. D. Germania 16-14 (8-7); Ungaria - Polonia 22-21 (11-10). Clasament final : 1. Cehoslovacia; 2. R. D. Germania; 3. Ungaria; 4. Polonia.

NATAȚIE • În concursul de la Rostock, bazin de 25 m, Karen Metschuck (R.D.G.) a câștigat proba de 100 m spate cu 1:03,94, rezultat inferior cu 83 de sutimi de secundă performanței obținute de campioana Carmen Bunaciu, realizat în concursul de la Sibiu. Alte rezultate feminine : 200 m mixt - Petra Schneider (R.D.G.) 2:15,71; masculin : 100 m bras - Sidorenko (U.R.S.S.) 1:02,94; 100 m delfin - Roder Pittel (R.D.G.) 55,11; 100 m spate - Sidorenko 56,70.

POLO • Super Cupa Europei a fost câștigată de Ferencvaros Budapesta care a învins în finală cu 7-6 pe Vasas Budapesta.

RUGBY • La Ljubljana, în meci pentru Grupa B a C.E.: Iugoslavia - Olanda 10-6 (6-3).

TENIS • În turneul de la Cairo, Borg 1-a învins în finală pe El Shafci cu 6-2, 6-3, iar pentru locul 3, Scanlon a dispus de Tetscher cu 7-6, 7-6.

„TURUL CICLIST AL LUMII“!

Lumea devine din ce în ce mai mică. La apropierea oamenilor aflu în cele patru zări contribuie - nu mai este pentru nimeni un secret - și sportul. O veste ne confirmă aceste noi valențe : se află în proiect organizarea - în martie 1981 - a primului „TUR CICLIST AL LUMII“. Ideea aparține francezului Jean Leulliet, cel care a „pus pe picioare“ și primul „Tur al Europei“. Noua competiție ar urma să marcheze sărbătorește aniversarea a 100 de ani de la înființarea Federației franceze de ciclism.

Sigur, proiectul pare fantastic... Detaliile vor scoate însă în evidență posibilitatea reală a punerii lui în practică. Sînt invitate cite 8 echipe de amatori și profesioniști (pentru întreceri separate, desigur), fiecare cuprinzînd 5-6 rutieri. Ei vor fi imbarcați într-un „Jumbo“ adaptat la nevoile de odihnă ale alergătorilor (100 de cusețe de dormit). Competiția va începe cu un prolog la Paris, după care caravana își va lua zborul. Etapele - în jur de 140 km - sînt prevăzute în Antile, Florida, Tahiti, Noua Caledonie, Australia, Caylon, Uniunea Sovietică, Roma (sau Milano), clasamentul final urmînd a fi alcătuit după ultima secvență, cea de la Nisa. Așadar, în fiecare zi plutonul va rula aproximativ 140 km (între 3 și 4 ore de alergare) și va avea la dispoziție minimum 14 ore de odihnă (majoritatea în avion). Clasamentul se va realiza prin adăunarea timpilor obținuți în fiecare secvență a competiției.

Întrecerea este, fără discuție, costisitoare. Numai serviciile asigurate de aeronavă costă aproximativ 800 000 de dolari, lăsînd la o parte faptul că alți 300 de membri ai caravanei (antrenori, mecanici, medici, oficiali ș.a.) vor trebui - și ei - transportați pe aceeași rută acolînd globul pămîntesc. Iar din punct de vedere sportiv este greu de estimat care va fi primul bilanț al acestui „Tur al lumii“. Diferența de fus orar, de climă, de altitudine, de ambianță, ca și drumul obositor (somnia în „Jumbo“ va fi oare chiar așa de... lin?) sau alimentația diferită își vor spune, bineînțeles, cuvîntul și vor diminua forțele alergătorilor. Din punct de vedere propagandistic, această inițiativă va putea însă reprezenta un succes. Al universalității sportului, al ciclismului pe mapamond.

Hristache NAUM

AGENDA SĂPTĂMINII

- 18-22 HANDBAL „Super Cupa“ campionilor mondiali și olimpici (m) - la R.F. Germania. Turneu la Erevan și Tbilisi. 19-20 LUPTE GRECO-ROMANE. 19 SCHI „Cupa Mondială“ (f) - coborîre, la Zeel am See (Austria). C.E. (gr. 2): Scoția - Belgia, la Glasgow; meci amical: Italia (B) - R.F.G. (B), la Genova. Turneu final în C.C.E. (m) - retur; Cupa Korac (m) - optimi de finală. 22 SCHI „Cupa Mondială“ (m) - coborîre, la Schladming (Austria). C.E. (gr. 7), R.F. Germania - Turcia, la Gelsenkirchen; meci amical Grecia - Italia, la Atena. 23-25 BASCHET Balcaniada (f), la Plovdiv.